

20.08.11.



[Обзор прессы - Кувейт](#)

Я призываю Учителей, Великую Богиню и Отца Небесного прояснить мне вопрос с Кувейтом. Я призываю всех Владык, задействованных в этой работе.

Насколько нужна поездка в эту страну?

Поездка не нужна. Работа с эгрегором войны может быть проведена в тонком плане.

Какая работа будет, когда и где?

Мы намечаем встречу в сентябре.

А можно ее провести в августе?

Разумеется. Чем раньше, тем лучше. Мы перенесем свою работу вместе с вами.

Как это будет и что надо сделать?

Собрать коллективные медитации и всем вместе медитировать на мир во всем мире.

Как это будет связано конкретно с Кувейтом?

Дело в том, что регион наполнен войной. Активизировались все силы, противостоящие миру. Источник войн находится в этом регионе.

В Кувейте?

В районе Персидского залива.

Что конкретно мы должны сделать, кроме медитации на мир?

Вы можете отыскать... (показывают некую круглую плиту с барельефами на ней. Я мысленно беру ее в руки, чтобы понять размеры. Она напоминает металлическую монету см 50 в диаметре, с круглой крышкой, как пудреница или карманные часы. Поверхность внутренней лицевой части густо испещрена рисунком. Напоминает закрученный поток волн, уходящих вниз. В верхней части изображения мелкие знаки. Что-то, похожее на древние индейские изображения, на календарь майя. Источник волн находится глубоко в Земле. Это передатчик-настройщик).

Что надо сделать с этим прибором?

... (молчание)

Я призываю Саната Кумару, Плеядианских Архангелов, Сирианских Архангелов и прошу помочь мне в вопросе удаления программы войн из передатчика.

Программа может быть удалена только очень любящим сердцем, которое закроет своим светом и сожжет своим огнем управляющий источник, который находится в глубине под землей в песках пустыни в районе Кувейта.

Я мысленно прошла «вниз» из прибора по энергетическому потоку и увидела некий «чан», в котором плов варят. В нем чернота, как я ее обычно вижу, в виде застывшей черной пены. Вот она, «норка змеи» в пустыне. □ Вход в Преисподнюю. Резонирует с энергиями 2-3 центров, то есть семейное и социальное противостояние, конфликт внутрисемейный, перелившийся в социум на уровень программы всей планеты. Кто эти Семьи?

Известно кто...

Следует навалиться всем миром на эту наведенную извне программу, закрыть её всеми любящими сердцами и высказать всеобщее намерение и волю - прекратить все войны раз и навсегда.

Мы поместим капсулу в доступном для всех месте для того, чтобы каждый мог на нее настроиться.

Пусть это будет статуя Победы на Мамаевом кургане в Волгограде.

Согласны. У ног этой статуи мы помещаем капсулу, имеющую связи с источником всех войн. Соберитесь в группы и проведите свои работы в тонком плане с этим источником. Его можно отключить только очень большой божественной любовью, вышедшей из сердец людей, населяющих планету. Это должны быть новые энергии, пятого измерения или выше. Мы встанем за вами и будем усиливать эти программы. Но дело в том, что этот поток должен выходить из земных сердец.

Что еще конкретного мы можем сделать, как помочь планете?

Навести мир в своих сердцах. Если вы все еще конфликтуете с кем-нибудь, мы не советуем принимать участие в этой программе. Вы будете засорять чистый поток своими негативными программами из сердец, усиливать противоположную сторону. Программа не будет удалена, если нет мира в вашем сердце. Сердца должны быть абсолютно чистыми.

Мы наметим работу на 29 августа, а до этого времени я попрошу всех, кто хочет принять участие в работе, медитировать на умиротворение своей души и разума. Простить всех, кого не простили. Принять всех, кого еще не полюбили. Успокоить свое сердце и направить свои энергии силы вовнутрь себя. Эта мировая медитация - хороший стимул для нашей работы с собой, внутренней работы, индивидуальной медитации каждого — удаления негатива, очищение своего сердца.

Мы просматриваем людей и ситуации для очищения их внутри себя с точки зрения Высшего Я, поднявшись над своими проблемами. Просматриваем их для того, чтобы понять уроки и принять с любовью, очистив то, что встанет перед глазами, убрать навсегда.

*В течение **29 августа, понедельника**, мы соберемся в группы, каждый в своем городе, поселке, или примем участие, присоединившись ко всем в ментальном плане через сеть сознания. «Общая встреча» у «капсулы» у подножья статуи Победы в Волгограде на Мамаевом кургане. Ездить туда не надо, это медитация. Мы наполняем капсулу своими чистыми сердцами, любовью и светом, посылая энергию в подземный источник через капсулу.*

«Неужели так просто?» - спросите вы. Разве это просто? Разве мы не посылали любовь и свет планете чуть ли не каждый день из своего сердца? А войны все идут и идут.

КАКИМИ ЖЕ СЕРДЦАМИ НУЖНО ПРОВЕСТИ ЭНЕРГИИ,

ЧТОБЫ УБРАТЬ ПРОГРАММЫ ВОЙН НАВСЕГДА?

ЧТО ДЛЯ ЭТОГО НАДО СДЕЛАТЬ С СОБОЙ?

Вспомните миф об Орфее и Эвридике. Не оглядывайся, говорили Орфею, когда он выводил Эвридику из ада.

Это значит, что вера должна быть абсолютная.

Не доверился он, посомневался.

По вере нашей дается.

Мы очистимся, чтобы работа была сделана сердцами

ДЕТСКИМИ

ДОВЕРЧИВЫМИ

ЧИСТЫМИ

БЕЗЗЛОБНЫМИ

УМИРОТВОРЕННЫМИ

КРОТКИМИ

МНОГОМЕРНЫМИ

ЛЮБЯЩИМИ

ГАРМОНИЧНЫМИ

СПОКОЙНЫМИ

Не усиливать сопротивление и борьбу,

не насаждать противостояние,

*а усилить мир и радость именно **тем, что живет в вашем сердце.***

Еще раз призываю не принимать участие в работе,

если вы в конфликте, пусть даже в старом, но в неразрешенном.

Мы противопоставим всяким НААРРам свою сеть микроволн

из наших чистых проводников Божественной Любви и Света

Мы любим планету и строим ее мирной

Мы успокаиваем ее как больного ребенка

Мы лечим ее своей любовью и нежностью

Мы есть планета,

которая исцеляет себя от конфликтов внутри себя

Мы творцы мира и радости внутри себя-планеты

Мы есть планетарное единство

И воля планетарного единства — установление мира на планете

Да будет так!